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Polák Piotr Malachowski v Turnově vyhrál 15. ročník Memoriálu Ludvíka Daňka v hodu
diskem. Nejdelší pokus dne 67 metrů a 26 centimetrů předvedl vedoucí muž letošních
světových tabulek v poslední, šesté sérii.

V kvalitně obsazené kouli zvítězil dvojnásobný mistr světa David Storl z Německa výkonem 21
metů a 10 centimetrů, přestože měl mítink   špatnou  předpověď počasí a nad stadionem se
hodně černalo. Ne naštěstí se počasí slitovalo a zapršelo jen občas, a nikoliv celou dobu jako
vloni.

Součástí atletického mítinku byla také disciplína určená osobnostem Libereckého kraje, které si
změřili  síly ve vrhu koulí politiků. Na příčku nejvyšší vystoupal již poněkolikáté smržovský
starosta Marek Hotovec s nejlepším vrhem 15,97 m. Druhý se Tomáš Hudec, zastupitel města
Turnov, vrhem 11,10 m, a třetí skončil starosta Semil Jan Farský za výkon 10,40 m. Hejtman
Libereckého kraje  Martin Půta se umístil na dalších místech. Další zúčastnění radní Hana
Maierová, Zuzana Kocumová, Vladimír Mastník a Ivana Hujerová do mokrého kruhu vůbec
nevstoupili.

 

Jednou ze špičkových disciplín byla letosi  mužská osmistovka (Memoriál Antonína Lederera a
Jaroslava Kašpárka), kde  vyhrál halový vicemistr světa Jakub Holuša. Časem 1:47.52 zaostal
závodník pražské Dukly pouze o 22 setin za limitem pro mistrovství Evropy. V dalších
disciplínách překonal rekord mítinku i vítěz oštěpu Jakub Vadlejch výkonem 78,01 metru, vítěz
běhu na 200 metrů Jan Jirka časem 21.15, Monika Priebischová na 1500 metrů za 4.31.03 a Jana
Reissová na 400 metrů překážek - 59.97. Ke kvalitním výkonům se řadily běh na 3000 metrů
překážek, kde Milan Kocourek vyhrál za 8:44.23, stovka žen se suverénní vítězkou Kateřinou
Čechovou - 11.61 a také výška mužů, kde bral výhru Jaroslav Bába za 220 centimetrů.



Velký ohlas měly autogramiády olympijských medailistů. Kromě diskařů ze světové špičky
mohli diváci a hlavně děti, které se účastnily různých atletických závodů a obdržely VIP
vstupenky, zažít setkání a získat autogram hned několika českých olympijských medailistů.
Největší zájem byl samozřejmě o zlatou snowboardistku Evu Samkovou, ale podpisy rozdávali i
běžci na lyžích Martin

Zlatá snowboardistka ze Soči Eva Samková v roli hlavní ženské osobnosti mítinku zastoupila
legendární Danu Zátopkovou.

 


